

我市向江浙地区推介投资新机遇

12个项目计划落户,签约金额38.6亿元

本报讯(记者吴青朋 通讯员王曼君)5月23日,市商务局、市招商和投资促进局在苏州举办外向型经济暨新材料产业招商推介会,向江浙地区推介我市投资环境与产业机遇,签约金额38.6亿元。

活动中,市商务局就招商引资政策解读及招商引资推介,市招商和投资促进

局针对新材料产业展开专项招商推介,深入介绍我市产业优势与合作机遇。在项目签约仪式上,内窥镜制造生产基地、亿固新材料生产基地、恒而思达智能康养辅具销售中心等12个项目计划落地我市,签约金额38.6亿元,范围涵盖锂电池、铝型材、医疗器械、合金钢铸件、特

种稀释剂等领域,部分企业家已携家属落户咸宁,彰显投资信心。

此次推介会为我市与江浙地区搭建起合作桥梁,助力我市外向型经济与新材料产业高质量发展。江浙地区外资外贸企业、新材料企业代表等150余人参加活动。

全国青少年通信科技
创新大赛湖北省选拔赛

首次落户咸安区

本报讯(记者王奇峰 通讯员金志权)5月28日,中国“芯”助力中国梦——全国青少年通信科技创新大赛湖北省选拔赛教师培训会在咸安区举行。培训会聚焦编程、创意发明、机器人任务及无人机四大赛项,标志着湖北省选拔赛进入全面实施阶段。

据了解,全国青少年通信科技创新大赛湖北省选拔赛首次落户咸安区。

会议指出,该赛事是咸安区深化科学教育实验区建设的重要窗口。各校要成立以校长为组长的领导小组,将赛事组织纳入学校重点工作。咸安区科技馆作为本次活动承办方,要精心组织、周密部署、有序推进赛事组织工作,办一次高质量、高规格的比赛。

近年来,咸安区作为全国人工智能教育实验区、全省科学教育实验区,通过人工智能教育装备捐赠、科技辅导员培训等举措,已形成“赛事驱动+实验区支撑”的科技教育生态。

让政务服务更透明更公正

咸宁成立12345热线第三方评价团

本报讯(记者周阳 通讯员陈威 吴思怡)5月29日,咸宁市政务服务和大数据管理局组织召开咸宁市12345政务服务便民热线第三方评价团启动会暨培训会,宣布第三方评价团正式启动运行,进一步提升12345政务服务便民热线的公信力,推动群众诉求办理更加规范、高效。

据了解,第三方评价团共34人,成员来自市直和6个县市区,由政协委员、司法代表、媒体代表、企业代表、政府工

作人员等组成。评价团成员均经过严格筛选,确保评价过程独立公正,同时签订保密承诺,严守工作纪律。他们将通过独立、客观的视角,对市民反映的疑难诉求和部门申诉案件进行公正审核,确保每一件工单都能得到公平合理的处理。

咸宁市政务服务和大数据管理局相关负责人介绍,12345热线是政府倾听民声、服务群众的重要渠道。但在实际工作中,部分复杂诉求可能因政策理解、

职能交叉等原因,导致群众对办理结果不满意。通过成立第三方评价团,引入社会监督力量对争议工单进行复核,形成“评价-反馈-整改”闭环机制,倒逼服务流程优化,既让群众感受到政务服务的温度和力度,也进一步提升政务服务的透明度和公信力。同时,培育社会共治生态,拓展公众参与渠道,让12345热线进一步成为政府了解社情民意的“传感器”,政府与群众之间的“连心桥”。

诗韵满香城 经典永流传

咸宁诗词大会总决赛圆满收官

本报讯(记者熊大平 通讯员蒋李明 张兵)5月29日,咸宁市第八届中小学经典诵读活动暨第四届“新华杯”诗词大会总决赛圆满结束。咸宁实验外国语学校和咸安区梓山湖北大邦实验学校脱颖而出,分别斩获小学组和中学组第一名。

比赛现场紧张激烈,在诗词宫格、出

口成诗、你说我答、线索猜诗、挑战答题、飞花令等6个环节中,选手们应战自如,展现深厚的诗词经典积累和敏捷的反应能力,带领大家沉浸式体验诗词之美。

此次活动启动以来,全市460余所中小学的42余万名学生积极参与,师生通过赛训结合的方式,在校园内掀起诗

词学习热潮,体悟中华诗词的魅力。

市教育局相关负责人表示,将以此次诗词大会为新起点,在校园营造浓厚氛围,带领学生感受诗词经典魅力,做中华优秀传统文化的守护者、传播者、创新者,推动中华优秀传统文化在校园中落地生根、蓬勃发展。



工伤保险之问(三十三)

▲外委员工的职业健康防护谁来负责?

案例:A市某企业将存在粉尘危害的打磨作业以签订《打磨修理等承揽合同》的形式外委给不具备职业病防护条件的张三等8人,未与张三等人签订正式劳动合同。企业认为与张三等8名劳动者仅是加工承揽关系,不存在劳动雇佣关系,因此未书面告知张三等人打磨岗位存在的职业病危害因素,未提供符合防护要求的个人防护用品,未组织上岗前、在岗期间和离岗时职业健康检查,未对张三等人开展职业健康相关培训。

张三在该企业打磨岗位工作2年后

离岗,未进行离岗职业健康检查。随后张三肺部出现异常,遂向当地职业病诊断机构申请职业病诊断。在职业病诊断过程中,企业认为张三未与企业签订正式的劳动合同,对劳动关系不予认可,但张三经劳动仲裁、人民法院判决,认定其与该企业存在劳动关系。诊断机构依据相关诊断标准,对张三作出职业性硅肺壹期的诊断结论。

后续,企业不仅要依法承担张三的治疗、康复和定期检查费用,还要承担相关法律责任,生产经营也会受到影响。

本案例中,企业违反了《中华人民共和国职业病防治法》以下条款:

第二十二条 用人单位必须采用有效的职业病防护设施,并为劳动者提供个人使用的职业病防护用品。

用人单位为劳动者个人提供的职业病防护用品必须符合防治职业病的要求;不符合要求的,不得使用。

第三十一条 任何单位和个人不得将产生职业病危害的作业转移给不具备职业病防护条件的单位和个人。……

第三十三条第一款 用人单位与劳动者订立劳动合同(含聘用合同,下同)时,应当将工作过程中可能产生的职业病危害及其后果、职业病防护措施和待遇等如实告知劳动者,并在劳动合同中写明,不得隐瞒或者欺骗。

第三十四条第二款 用人单位应当对劳动者进行上岗前的职业卫生培训和

在岗期间的定期职业卫生培训,普及职业卫生知识,督促劳动者遵守职业病防治法律法规、规章和操作规程,指导劳动者正确使用职业病防护设备和个人使用的职业病防护用品。

第三十五条第一款 对从事接触职业病危害的作业的劳动者,用人单位应当按照国务院卫生行政部门的规定组织上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查,并将检查结果书面告知劳动者。职业健康检查费用由用人单位承担。

止伤于初 护咸安宁

咸宁市人力资源和社会保障局 主办

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话: 0715-8239969
生产企业: 湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址: 咸安区汀泗桥镇古田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年5月29日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.16
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.08